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          // override Highslide settings here      // instead of editing the highslide.js file     
hs.graphicsDir = '/highslide/graphics/';        

  

                  Жіноча врода здатна розтопити кригу в людських серцях, зробити їх більш
добрими і чуйними, допомогти забути про будні, постійні проблеми і перенестися в якийсь
інший світ, який буде дарувати тільки усмішку і любов.     

      

                           Свято дівочої чарівності, творчості та незрівнянності – «Міс ліцею»
відбулося 11 березня у Любомльському професійному ліцеї. Учасницями конкурсу були
найкрасивіші, найталановитіші, найелегантніші: Войтович Марина (гр.№25), Лобова Юлія
(гр.№ 35), Капітанюк Анжела (гр.№21), Пілюгіна Вікторія (гр.№23), Гецько Марія
(гр.№14), Дмитрук Кароліна (гр.№15), Баховець Аліна (гр.№13). Дівчата приклали чимало
зусиль, щоб позмагатися за перемогу, адже крім представлення своєї особистості в них
були й інші цікаві завдання.  

    

                                          Родзинкою вечора став конкурс «Весняний стиль», у якому
претендентки мали змогу проявити креативність, підібрати та продемонструвати
весняний одяг та зачіску. Особливу фантазію та мистецтво складати букет
продемонстрували учасниці в конкурсі «Букет». Складнішими були інтелектуальні
змагання, де потрібно було дати відповідь на підступні питання, але всі впорались із
завданням. Наші дівчата не тільки красиві, а й талановиті, у цьому ми переконались
переглянувши конкурс «Коронний номер», де конкурсантки продемонстрували  нам 
чудові вокальні номери, смішні гуморески. Найбарвистішим моментом шоу стало дефіле
конкурсанток  у вечірніх сукнях.    

    

                        Журі, яке складалося з тих, хто по-справжньому цінує жіночу вроду і
талант, достойно оцінило красу, розум та моральні якості дівчат та вручило омріяну
корону і титул «Міс ліцею» Пілюгіній Вікторії (гр. №23). Не залишились поза увагою і інші
конкурсантки: Войтович Марина (гр.№25)- «Міс глядацьких симпатій», Лобова Юлія
(гр.№ 35) – «Міс ерудиція», Капітанюк Анжела (гр.№21) – «Міс талант», Гецько Марія
(гр.№14) –«Міс чарівність», Дмитрук Кароліна (гр.№15) – «Міс ніжність », Баховець Аліна
 (гр.№13) – «Міс фантазія».  
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                          Захід подарував всім багато позивних емоцій і цікавих ідей та
продовжився веселою дискотекою.  
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